

POUR UN BEAU POIL
La beauté du poil reflète la bonne santé et le bien-être de nos chiens. Lorsque tout va bien, inutile de les laver trop souvent ; une fois par mois, c’est bien suffisant. En revanche lorsque notre compagnon de balade revient crotté ou malodorant. Il est utile d’avoir un bon shampoing maison, naturel et qui laisse une odeur légère. Lorsque la zone sale représente une petite zone à nettoyer, il est rapide d’utiliser un gant ou une lingette au crochet avec une peu de savon de Marseille, de rincer abondamment et de sécher à la serviette. 

A RETENIR :
S’il fait froid , il est important de bien sécher le pelage. Pour ce faire, le séchoir doit être utilisé en position froide. Il est aussi possible de créer une pièce chaude en augmentant le chauffage de la salle de bain et en restant auprès de votre compagnon jusqu’à ce que son pelage soit sec … cela permet en plus de le brosser
Des solutions naturelles 
· Aloa véra  : Hydratant, apaisant, et cicatrisant. Hydrolat aux huiles essentielles (HE) au parfum plus léger qui ne heurte pas l’odorat du chien.
· Hydrola(HA) : apaisant, cicatrisant
· HA de rose : cicatrisant
· HA de calendula : peau fragile et irritée
· HA de verveine : apaisement et odeur suave

Pourquoi un PH neutre ? 
 La peau d’un chien a un pH de 7, le fait d’utiliser un pH neutre permet d’agir sans agresser la peau ? une base glycérinée permet de garder une bonne hydratation de la peau.
SHAMPHOING NATUREL
· 2 cuil. à soupe de base lavande neutre glycérinée
· 1 cuil. à soupe d’hydrolat au choix
· 1 cuil à café de gel d’Aloe vera ( falcutatif

Dans un ramequin, mélanger les différents ingrédients. Vous pouvez utiliser un gant ou une lingette au crochet en coton pour nettoyer en douceur une zone sale.
[bookmark: _GoBack]Facultatif : ajouté à cette recette, l’Aloe vera adoucit le shampoing de base ce qui est profitable aux chiens à la peau sèche et sensible.
Il faut préparer la quantité exacte de produit pour un bain afin d’éviter les problèmes de conservation.

N’Hésitez pas à en parler à votre vétérinaire ou votre pharmacien bonne soirée


